



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS – PROGEP

RETIFICAÇÃO

No edital nº 4/2022, de 25 de março de 2022, publicado no DOU em 28/03/2022, seção 3, página 148, Processos nº 23116.000527/2022-56,

Onde se lê:

Titulação para ingresso: Residência Médica e/ou especialização reconhecida pelo MEC em Clínica Médica ou em Cardiologia ou em Gastroenterologia ou em Pneumologia ou em Reumatologia ou em Nefrologia ou em Infectologia ou em Neurologia ou em Dermatologia ou em Hematologia ou em Urgência e Emergência ou em Terapia Intensiva.

Leia-se:

Titulação para ingresso: Residência Médica e/ou especialização reconhecida pelo MEC em Clínica Médica ou em Cardiologia ou em Gastroenterologia ou em Pneumologia ou em Reumatologia ou em Nefrologia ou em Infectologia ou em Neurologia ou em Dermatologia ou em Hematologia ou em Urgência e Emergência ou em Terapia Intensiva ou em Endocrinologia/Metabologia.